

今日济南

社区



社区记者团

历下区:殷亚楠
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:尹明亮

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

社区» 黑板报

两千人红歌会
唱响药山

29日上午,“红色药山·千人红歌会”在药山广场举行,药山街道办事处机关及下属17个社区、1家驻地企业共计2000余名党员群众组成一支支合唱队,身着“红色药山”T恤衫,在艳阳下开唱。

此次红歌会从策划、组织到排练历时2个多月,演出阵容中,既有年逾80的老党员,也有年轻的“80后”、“90后”。

(董从哲 赵璐)

一觉醒来,车轱辘没了

两天内省城有多辆汽车车轮被盗



本报6月29日讯(记者 王倩) 省城一市民晚上将车停在楼下,第二天早上却发现其中一个车轮被偷了。而遭此不幸的并不止他一个,28日晚上至29日凌晨,省城还有多辆车也遇到了同样的情况。

曹先生家住南全福小区东区,他有一辆赛拉图轿车,平时都是停在楼下。28日晚,曹先生回到家后把车停在“老地方”,随后就上了楼。

29日早上,准备开车的曹先生发现汽车右后轮不见了,有两块砖垫在了原来车轮的位置。曹先生仔细检查后发现,车轮应该是被人用专门的工具卸走的,因为除了丢了车轮,车的其他地方没有任何损坏。

就在曹先生不知所措之时,邻近一辆汽车的车主也高喊起来,“我的车车轮被盗了,谁这么缺



被盗车轮处垫了两块砖。本报记者 王倩 摄

德啊!”原来,另外一辆汽车停放在马路西侧,车头朝南,被盗的也是右后轮,同样是用两块砖垫在被盗的车轮处。

29日上午,记者来到南全福小区东区14号楼下时,几名居民正围在曹先生的车前议论着。一位居民表示,这车轮肯定是被偷走了,垫在车轮处的砖就是他的,原来垫在旁边

的石桌子下面,被贼抽出来了。

车轮被盗,很多居民表示不可思议。“本以为车停在楼下锁好就没事了,没想到还有偷车轮的,车轮也没法锁啊。”“必须抓住贼,要不大家停车停得很不安心啊。”大家对此议论纷纷。

记者跟随曹先生来到小区居委会,调取监控录

像,查询了前一天晚上出入小区的车辆情况。记者看到,晚上出入小区的有十多辆轿车,除了私家车,还有多辆出租车,但都无法确认嫌疑车辆。

记者了解到,只28日晚至29日凌晨,省城至少还有3辆车也遇到了同样的情况。车轮被盗,车主只好自认倒霉,自己花钱购买车轮安上。

●提个醒

开放式小区停车
尤其要注意

28日、29日两天,记者接到多个线索称汽车停在楼下车轮被盗,而这些汽车停放的地方不是开放式小区,就是因为小区内没有停车位,车主将车停在了马路边。

29日早上,家住上海花园的张女士发现轿车的车轮被盗了。据张女士介绍,由于在小区内没有停车位,从去年开始,她都是把车停在路边,与她的车放在一起的还有几十辆。

一些开放式小区内停放的汽车,也成为盗窃的目标。除了南全福东区两辆汽车车轮被盗外,洪楼北区、黄台小区内也都出现了汽车车轮被盗的情况。

一位受害车主称,车轮已经换上了,现在可是得注意,想好下一步将车停在哪里。“我也给住在开放式小区的车主提个醒,毕竟换个车轮便宜,最好将车停在安全的地方。”

本报记者 王倩



2011年3月15日,济南22名消费者代表参观知蜂堂蜂胶生产工厂。

◎理由一:知蜂堂拥有专业、完整的蜂胶产业链。

蜂胶是一种特殊天然物质,要想造出好蜂胶,必须有一套专业、完整的产业链:原料采购——储存——提纯——生产——检验,最后才可以放心服用。目前,多数蜂胶企业自己并没有原料储存、提纯厂,而是购买所谓的半成品“提纯胶”委托其它药厂代为加工,这样根本保证不了蜂胶的品质。

作为中国蜂胶行业的龙头企业,知蜂堂每年都会邀请全国各地的糖友代表深入知蜂堂生产车间,亲眼见证蜂胶生产全过程;糖友对蜂胶了解的越多,对自己的选择也就越坚定:知蜂堂蜂胶,有保证!放心!

目前,很多厂家在蜂胶中添加其它物质,有的添加具有调节血糖功能的物质来炒作“糖尿病专用”

第一,引进先进气相色谱、液相色谱分析仪严把原料质量关,在知蜂堂亚洲最大的蜂胶储存库里常年储存着180吨天然蜂胶原料,占全国年产量一半以上,保证供应。

第二,国家专利超声波提纯技术(专利号:ZL200610078650.3),独一无二,可以全面去除杂质,保留有效物质,领先蜂胶行业!

第三,24道工序、30项苛刻检验,每一批次的蜂胶都必须留样三年,以备随时抽查,12年来国家上百次检查无一粒蜂胶不合格!

◎理由二:知蜂堂蜂胶是“纯蜂胶”,不添加任何其它物质。

目前,很多厂家在蜂胶中添加其它物质,有的添加具有调节血糖功能的物质来炒作“糖尿病专用”

的概念;有的添加甘草、树芽等来提高蜂胶总黄酮含量……事实上,蜂胶的作用源于其300多种有效成分的科学配比,只有纯蜂胶这种天然配比才不会被破坏,才能发挥神奇功效。

糖尿病病人要想清楚,你要用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并发症靠的是蜂胶,更不是那些添加剂。这些厂家之所以这样做,一是炒作概念,吸引眼球;二是添加其它物质,蜂胶用的少了,就会降低成本,糖尿病病人要想用“纯蜂胶”,那就来知蜂堂。

◎理由三:知蜂堂硬胶囊,比软胶囊更适合糖尿病病人服用。

首先,糖尿病病人要求限制脂肪的摄入,而蜂胶软胶囊内大多添加

的是色拉油(撕开软胶囊可见),高血压和糖尿病病人不适合服用这样的蜂胶。其次,蜂胶怕高温,这也是知蜂堂花巨资建造了可容纳500吨蜂胶原料储存冷库的原因;可是制作软胶囊温度必须要达到20度以上,这样会破坏蜂胶的有效成分。再次,蜂胶本身不溶于水,软胶囊制作中必须添加聚乙二醇、吐温80等赋形剂,这样很不利于人体吸收。另外,如果把较硬蜂胶胶囊同时放入水杯中,你会发现硬胶囊比软胶囊溶解速度快得多。

◎理由四:国家认定“调节血糖、调节血脂、免疫调节”,功效更全。

蜂胶品质好不好,国家认定同样重要,消费者可从产品包装上看

选蜂胶 来知蜂堂的四大理由

蜂胶好不好,不是自己说了算,要靠消费者检验,要让功效去证明。12年来,知蜂堂蜂胶让上百万糖尿病患者受益,深获他们的信任和支持,靠的是确确实实的效果,才一路走到了今天!

的概念;有的添加甘草、树芽等来提高蜂胶总黄酮含量……事实上,蜂胶的作用源于其300多种有效成分的科学配比,只有纯蜂胶这种天然配比才不会被破坏,才能发挥神奇功效。

糖尿病病人要想清楚,你要用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并发症靠的是蜂胶,更不是那些添加剂。这些厂家之所以这样做,一是炒作概念,吸引眼球;二是添加其它物质,蜂胶用的少了,就会降低成本,糖尿病病人要想用“纯蜂胶”,那就来知蜂堂。

首先,糖尿病病人要求限制脂肪的摄入,而蜂胶软胶囊内大多添加

的是色拉油(撕开软胶囊可见),高血压和糖尿病病人不适合服用这样的蜂胶。其次,蜂胶怕高温,这也是知蜂堂花巨资建造了可容纳500吨蜂胶原料储存冷库的原因;可是制作软胶囊温度必须要达到20度以上,这样会破坏蜂胶的有效成分。再次,蜂胶本身不溶于水,软胶囊制作中必须添加聚乙二醇、吐温80等赋形剂,这样很不利于人体吸收。另外,如果把较硬蜂胶胶囊同时放入水杯中,你会发现硬胶囊比软胶囊溶解速度快得多。

首先,糖尿病病人要求限制脂肪的摄入,而蜂胶软胶囊内大多添加

的是色拉油(撕开软胶囊可见),高血压和糖尿病病人不适合服用这样的蜂胶。其次,蜂胶怕高温,